

8. zagorski likovni salon

Poziv za sudjelovanje na 8. zagorskom likovnom salonu

Organizacijski odbor 8. zagorskog likovnog salona
Galerija grada Krapine, Krapina, Magistratska 25, tel.(049) 370 810
e-mail: galerija.krapina@gmail.com

* Organizacijski odbor 8. zagorskog likovnog salona u sastavu: Branka Hlevnjak, Dora Kovačević, Vesna Kunštek, Grozdana Pavlović i Stanko Špoljarić poziva Vas na sudjelovanje na 8. zagorskom likovnom salonu u selekciji situacija: slikarstvo, kiparstvo, grafika, fotografija, video i ostali vidovi likovnog izražavanja.

* Zainteresirani mogu fotografije radova poslati na e -mail: galerija.krapina@gmail.com ili radove predati u Galeriju grada Krapine Magistratska 25 **radnim danom od 10-13 sati** zaključno do **10. travnja 2018. do 13 sati**.
Radove za izlaganje kao i nagrađene radove odabire Ocjenjivački sud (Branka Hlevnjak, Dora Kovačević i Stanko Špoljarić) 8. zagorskog likovnog salona.

Propozicije:

- * Pravo sudjelovanja na Salonu imaju likovni umjetnici koji su rođenjem, životom, radom, ili na neki drugi način vezani za Hrvatsko zagorje. Salon je otvoren i za umjetnike čija djela su tematski vezana za Hrvatsko zagorje.
- * Na Salonu se sudjeluje s radovima nastalim u razdoblju od 2015. – 2018. godine.
- * Svaki autor može sudjelovati s **najviše tri rada**. Svi prijavljeni radovi podliježu žiriranju.
- * Svi žirirani radovi konkuriraju za nagrade.

* Odluka Ocjenjivačkog suda je konačna.

* Autori će biti obaviješteni o odlukama Ocjenjivačkog suda.

* Nakon obavijesti o prijemu autori su se dužni pridržavati navedenih rokova o preuzimanju radova. Radovi koji neće biti podignuti do 1. prosinca 2018. godine, ostaju u fondusu Galerije grada Krapine. Sva djela moraju biti opremljena.

* Odbor Salona zadržava pravo na fotografiranje svih prijavljenih djela, objavljivanje tih fotografija u katalogu Salona, te pravo na njihovo korištenje u propagandne i dokumentacijske svrhe bez naknade. Podaci ispisani u prijavnici koristit će se u katalogu.

* Izlagači dobivaju jedan primjerak kataloga.

Nagrade:

Ocjenjivački sud predlaže, a Organizacijski odbor dodjeljuje prvu, drugu i treću nagradu 8. zagorskog likovnog salona.

Opće obavijesti:

Sve detaljnije obavijesti možete dobiti od kustosa Galerije grada Krapine Vesne Kunštek na tel. (049) 370 810, mob: 091 370 8100 ili e-mail: galerija.krapina@gmail.com

8. zagorski likovni salon biti će otvoren od 1. lipnja - 20. kolovoza 2018. godine u Galeriji grada Krapine u Krapini Magistratska 25.